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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 52
SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Botucatu é uma cidade privilegiada em todos os sentidos. Nos orgulhamos dos indicadores expressivos que temos, das nossas boas escolas e boas empresas, dos muitos atrativos naturais e culturais da cidade e região, das oportunidades oferecidas, do nosso clima diferenciado, da nossa qualidade de vida, dos índices de desenvolvimento humano obtidos e, claro, da nossa gente, dos botucatuenses que fazem essa cidade acontecer e dispensam maiores apresentações e comentários.

Um segmento muito importante da nossa cidade, que realiza um trabalho fundamental para nossa gente e para nossa cidade, é o segmento de “bares e restaurantes”, segmento que é presente nos 5.570 municípios brasileiros, gerando mais de seis milhões de empregos diretos em todo o Brasil, representando atualmente quase 3,0 % (três por cento) do PIB nacional.

Preparamos esta série exclusiva a fim de agradecer e felicitar 09 (nove) empresas expoentes do segmento de nossa cidade, que merecem nossos aplausos e agradecimentos pelo trabalho destacado, duradouro e de excelência que realizam; todas atuam a cerca de 25, 30, 35 anos ou mais em nossa cidade, fazendo parte da nossa cultura e da nossa história, contribuindo fortemente para a geração de empregos e para o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, para o lazer, gastronomia e bons momentos vividos pelas pessoas.  

Sim, afinal Botucatu é uma potência graças a muitas pessoas corajosas e empreendedoras que se dedicam 24 (vinte e quatro) horas por dia pela nossa cidade. Por isso, fazemos questão de homenagear essas pessoas físicas e jurídicas que tanto contribuem para a cidade e consequentemente para a comunidade botucatuense.

Escolhemos cuidadosamente essas empresas do segmento de bares e restaurantes para homenagear, por tudo que fazem e representam para a nossa cidade, e a quarta empresa desta série especial é a querida e única Churrascaria Tabajara, que está completando, neste mês de maio, 34 (trinta e quatro) anos de atuação e incríveis resultados em Botucatu.

A história da Churrascaria Tabajara tem início no município de São Carlos (SP), onde os empresários e (também cunhados), Srs. Euclides Luiz Perin e Adelino Chiesa iniciaram suas operações. 

Querendo ampliar o negócio, o Sr. Euclides tomou a decisão, alguns anos depois, de montar uma unidade própria da churrascaria em outra cidade, sendo a “cidade dos bons ares e das boas escolas” o local escolhido, com a convicção do potencial de nossa cidade, afinal Botucatu já se apresentava como um ótimo local para empreender. E é assim que começa a história da empresa em nossa cidade, em 19 de maio de 1989, na mesma rua Capitão José Paes de Almeida, nº 100, onde a empresa está até hoje (importante lembrar que nesse local já funcionava uma churrascaria, que foi totalmente repaginada com o conceito, os cuidados e os valores dos sócios do Tabajara).
E é nesse início da empresa em Botucatu que temos também um outro personagem importante, em todo contexto e desenvolvimento da churrascaria: o Sr. Alerano Carboni (conhecido como “Nêne”) que começou na empresa como Gerente, entrando logo em seguida na composição societária da empresa de maneira formal.
Os dois empresários são naturais do interior do Grande do Sul, pessoas do bem e grandes empreendedores, que fazem questão de ressaltar com orgulho suas origens e os diferenciais de preparo do famoso churrasco gaúcho.
Orgulhosos trabalho árduo, os senhores Euclides e Nêne tem muita história para contar nesses 34 anos em Botucatu, tendo acompanhado o crescimento da cidade, superando crises políticas e financeiras, troca de governos e desafios empresariais de todos os tipos. Atestaram o início e o fim, por exemplo, de vários restaurantes e empreendimentos comerciais, alguns desses grandes ícones da nossa história, que infelizmente não conseguiram continuar seus sonhos.

[Parte integrante da Moção nº 52/2023]

Recebem clientes de todos os tipos, pessoas de todos os estados brasileiros e de muitos países mundo afora, que levam um pouquinho de nossa cidade, levam um pouquinho da nossa história e da nossa gastronomia. Nas conversas com o Nêne e com o Sr. Euclides, e com os garçons do Tabajara, sempre muitos solícitos e bem-humorados, ficamos sabendo, por exemplo, que o restaurante já recebeu ex-presidentes e vice-presidentes da república, governadores e outros políticos, além de empresários e artistas conhecidos. Fazem questão de deixar claro que tratam todos os clientes da mesma maneira.

Um destaque à parte, que merece nossos aplausos e agradecimentos, são os apoios que a empresa sempre fez para várias entidades, para projetos sociais e esportivos, dando sua contribuição genuína para ações importantes, que ajudam muitas pessoas. E, claro, a contribuição para o desenvolvimento econômico da nossa cidade, gerando emprego e renda para uma equipe de cerca de 30 colaboradores.

Com o objetivo maior de trazer excelência e uma experiência gastronômica única para seus clientes e amigos, o Tabajara tem em seu cardápio mais de 20 tipos diferentes de carnes, mais de 30 tipos de frios e saladas, sobremesas únicas, ambiente climatizado, amplo estacionamento e espaço kids para as crianças, além de sempre ter alguma promoção especial acontecendo. Tudo isso acontecendo em um espaço tradicional com clima familiar.

Os proprietários da Churrascaria Tabajara fazem questão de lembrar que o controle de qualidade e as normas de segurança alimentar em churrascarias são itens críticos de sucesso e bastante complexos, demandando cuidados extremos devido ao grande volume e variedade de itens que são manipulados, operações que eles fazem questão absoluta de acompanhar e supervisionar todos os dias (esta são condições “sine qua non” para os proprietários).

O grande filósofo Aristóteles já dizia, na idade antiga que “nós somos aquilo que fazemos repetidamente. A excelência, portanto, não é um ato, mas sim um hábito. ” Por isso tudo e por muitas outras justificativas, é dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, que prezam pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de nossa gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo.
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS à CHURRASCARIA TABAJARA, nas pessoas dos seus Diretores Proprietários, EUCLIDES LUIZ PERIN e ALERANO CARBONI (Nêne), extensiva a todos os colaboradores que fizeram e fazem parte desta bela história, pelos resultados alcançados e pela excelência dos serviços prestados nestes 34 anos em nossa cidade, sobretudo por toda contribuição econômica, social, cultural e de lazer para a nossa cidade e para a nossa gente.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2023.
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